

两女童放学回家遭猥亵 嫌疑人竟是名校毕业的90后

星哥导读:近日,六安市裕安区城南镇境内的居民人心惶惶。“抢夺、拐卖孩子”等谣言四起,当地居民有孩子,尤其是女孩子的家长很是焦虑。所幸的是,警方及时将犯罪嫌疑人抓获,解除了居民的担忧。叫人大跌眼镜的是,作案者是90后,且还是985高校毕业的。

时间:11月13日 地点:六安市

案发经过:当晚20时左右,城南派出所接到辖区一女子报警,称女儿在楼下被人打了。执勤民警赶到现场,经过了解,“被打”女童系某小学学生。案发当晚,报警人的女儿从楼下正往回家的路上,一30岁左右男子喊女童停下,要给她一块钱,女童很机灵,将硬币扔了。“随后他伸手将我的头按住,并用木棍打了我几下。”受害女童说,然后那人就跑了。

就在民警对案件进行侦查中,11月14日下午,城南派出所再次接到报警,称在辖区另一个小区单元楼道内,有女童被人强行搂抱,受害女童也是某小学学生。民警经过询问得知,女童在回家楼道内被陌生男子尾随,作案时间是白天,所以女童看到

犯罪嫌疑人的年龄有20多岁,平头,戴眼镜,身着黑色衣服。

据该女童所述,当时,这个男子给她糖果,她不要,接着该男子想捂住她的嘴,女童大叫,男子欲摸女童手。女童大哭大叫,男子被吓跑。

全力侦破:为了尽快抓住犯罪嫌疑人,城南派出所指导员张伟带领民警及辅警武晓鸥、汪家庐在案发地周边开展摸排、调查工作。通过调查发现,两起案件中,犯罪嫌疑人并不是激情作案,是早就盯上并尾随目标。11月15日上午,指导员张伟带领民警,继续分头到各个小区的保安室,让保安对案发地监控视频拍下的照片进行辨认。

当警车进入南河别墅小区,张伟准备下车让保安辨认照片时,眼前晃过一个身影,似乎很熟悉,张伟突然想到,此人就是视频中的尾随女童的犯罪嫌疑人。于是,他带领民警立即冲下车,将该男子控制住。经过初步讯问得知,该犯罪嫌疑人系金寨人,1992年出生,中南某大学毕业生。9月1日来到六安,准备参加一中学招聘考试,错过招聘时间,目前在家备考。

如此结果:民警在男子电脑中发现其在淘宝上的购物记录,显示其在11月13日晚上10点钟,购买了胶布、鸭舌帽、口罩、绳子、麻袋、胶带、喷壶、手巾等物品。这是他再首次作案后两个小时开始买的。原来,犯罪嫌疑人第一次作案失败,考虑可能会被人认出,所以网购作案工具和化妆用品。民警在对犯罪嫌疑人家中搜查中发现,家里有一包女童丝袜,一双白色女童鞋;手机里还有大量女童脚的照片,以及各种各样女童照片。

令办案民警心悸的是,犯罪嫌疑人所居住的房屋位于小区的偏僻角落里,只有犯罪嫌疑人独自居住,一旦有女童被他带入此地,那后果不堪设想。目前,该男子已被警方刑拘,案件在进一步调查之中。

星哥点评:据一位资深的国家级心理咨询师介绍,“犯罪嫌疑人有心理问题,具有恋童足倾向。”星哥有两点想和大家分享:一、教会孩子自我保护很重要;二、父母生养孩子,除了让其好好读书,考所好大学外,更关键是对孩子心灵的培养,身心健康,才不至于走上犯罪道路。对于这家伙要当老师这事,动机叫人寒心。

■ 记者 李世宏

警钟长鸣

一句“为什么”问倒财务副总 省旅游集团原财务部副总昨受审

昨日上午,合肥市蜀山区法院公开审理了许亚峰涉嫌受贿、挪用公款一案。

时间:2011年 地点:合肥

经过:2011年的一天,许亚峰和王某(另案处理)商议合作开公司,由王某出资,许亚峰利用职务便利为王某公司提供关照。后许亚峰决定以前岳母完某某的名义和王某合作开公司。王某从自己个人账户将150万元出资款转账到完某某账户。许亚峰从完某某账户将这150万元出资款转到安徽众志诚商贸有限公司(以下简称众志诚公司)验资账户。后众志诚公司成立,许亚峰以完某某名义出资150万元。持有众志诚公司15%股份,王某持有众志诚公司70%股份。

“王某为什么要和你合伙开公司?为什么不要你一分钱给你15%的股份?在你们单位任何人都可以不用领导同意做决定吗?为什么只有你可以?”庭审中,针对许亚峰的自我辩护,公诉人抛出一连串的“为什么”。“因为我和很多单位关系不错,人脉好,为了希望我可以多给他提供帮助和使用我的资源,王某提出合伙开公司,我当时说光我

一个人是不够的,他又找了另一个人,和我一样给了15%的股份。”对于公诉人的问题,许亚峰如是回答。

“你为什么和那些单位的关系好?”针对许亚峰的回答,公诉人再次抛出“为什么”。

“如果按照你的逻辑去看的话,肯定是我担任旅游集团财务副总经理有关系。”在无法回避身份与犯罪事实之间关联的情况下,许亚峰承认一切都是因为自己的职务才使得对方提出要和自己合伙开公司,并持有干股。同时,对于挪用公款指控中,将几张盖有公章和签名的空白支票交给王某用来套款的行为,也承认只有自己财务副总的身份才能做得到。

据指控,为2014年11月,旅游集团进行审计,旅游集团财务审计部总经理陈某某要求王某在11月月底之前必须将1亿多元欠款全部归还。许亚峰与王某商议后,通过这种只做进账不做出账的方式,将进账记做王某控制公司对旅游集团的还款,使账上显示王某控制公司对旅游集团的欠款已经归还。许亚峰还将旅游集团会计赵林峰盖好章的五张空白银行转账支票交给王某,王某利用这些支票四次共计转出1.43亿元到王某控制的公司账户。

结果:公诉人当庭表示,到案后许亚峰主动供述了侦查机关已掌握挪用公款的犯罪事实,并主动交代侦查机关未掌握的受贿犯罪事实。因此,许亚峰的受贿犯罪可以认定为自首,但许亚峰挪用公款的行为不构成自首。该案未作当庭宣判。

星哥点评:编辑这条新闻,感觉有点昏头,相信不少读者看法和星哥一样。能做到财务总监地位,想必智商够用,可最终没能坚守底线,总之,等待他的,将是法律的严惩。

■ 记者 雷强/文 周诚/图



许亚峰被带上法庭

星哥导读:“王某为什么要和你合伙开公司?是不是在你们单位任何人都可以不用领导同意做决定?为什么只有你可以?”面对公诉人的一连串“为什么”,省旅游集团原财务部副总经理许亚峰无法做出解释,只得承认这一切和自己的职务有着密切关联。

中国 AA 级资质拍卖企业
中国文物艺术品拍卖标准化达标企业
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
合肥市公车拍卖公告(第十一批)

受委托,我公司定于2016年11月25日星期五上午9:30在中国拍卖行业协会(http://www.caa123.org.cn)网络拍卖平台,举行车改公务用车拍卖会。具体公告如下:

一、拍卖标的概况:本次拍卖公务用车72台,有大众、本田、别克、江淮等,拍卖参考价:每台0.35—3.1万元不等,详见本场拍卖会目录。

二、标的展示时间、地点:①看车时间三天,即2016年11月21日至11月23日止;每天上午9:00—12:00,下午14:00—17:00。②标的(车辆)勘验地点:合肥市包河区重庆路与繁华大道交口东南侧南翔汽车智慧新城西一区地下停车场。

三、登记竞买时间及地点:从公告之日起至11月23日下午五时止。有意向客户请在此期间到我公司办理竞买报名登记手续,逾期恕不办理。

四、竞买资格条件:①自然人竞买的须携带本人身份证原件及复印件;单位竞买的须携带企业相关资质加盖公章和授权委托书办理报名登记手续(授权人、被授权人的身份证原件及复印件);②竞买须缴纳保证金每车壹万元人民币至我公司指定账户(以实际到账为准);③竞买人没有竞买成功的,保证金在拍卖会后三日起十五个工作日内不计息退还;④每份保证金只能竞买成功一台车;⑤本次竞买需经资质审核,有不良记录的客户均不予报名。

五、公司地址:合肥市滨湖区福州路3588号易菲堡大厦四楼;
六、咨询电话:0551-63441805 65874703
王经理 18655174477
李主任 13856014269 仇女士 15855242271

七、公司网站:www.ahplpm.com 公司微信号:ahpanlong
八、监督电话:0551-63413708、63537666
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2016年11月16日

国企大型专场招聘会

招聘对象:合肥道路停车收费员,200名,身体健康,品行端正,吃苦耐劳,初中以上文化,男性55周岁以下,女性45周岁以下,半天班,2000-4000元,买五险,一经录用,待遇优。

招聘会时间:11月19日至20日
报名地点:淮河路260号安徽省工商联人力资源市场D厅
咨询电话:65111421,62845003